Gavle BK
BILMETROCUPEN Il 2019-07-16

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 23 3309 62.68 Yvonne Israelsson - Ulla Mildner 56129 86524 Gavle BK
2 3 326.0 61.75 Torsten Olsson - Hans Nilsson 56133 18939 Gavle BK
3 8 323.1 61.20 Anita Olsson - Birgitta Gustafsson 37965 38563 Gavle BK
4 9 300.4 56.90 Sonja Pierre - Jan Englund 30322 8058 Géavle BK
5 24  296.3 56.13 Solveig Hansson - Annika Bengtzon 46411 35155 Gavle BK
6 2 291.8 55.27 Anita LOof - Lennart Andersson 46962 91058 Gavle BK
7 14 287.4 5443 Tord Larsson - Per-Goran Froberg 83206 83207 Gévle BK
8 6 286.1 54.19 Inger Lindberg - Monica Hellstrom 48544 31896 Gavle BK - Skutskars BK
9 10 2748 52.05 Ing-Britt Karlsson - Kerstin Lysell 30286 45794 Gavle BK
10 20 270.0 51.15 Gudrun Haneeus - Lena Moberg 46629 63641 Géavle BK
11 22 262.3 49.69 Anita Rooth - Yngve Mattsson 66281 34849 Gavle BK - Skutskars BK
12 19 261.6 49.54 Greta Timmerholm - Ann-Charlotte Ottemark 44879 58779 Gavle BK
13 4 259.6  49.17 Kjell Karlsson - Kjell Forsstrom 10789 3127 Géavle BK
14 12 259.0 49.05 Leif Ahlberg - Ingegerd Eriksson 16742 50549 Gavle BK
15 5 258.3 48.91 Gun-Britt Johansson - Ulla Widell Rodén 36726 10184 Gavle BK
16 18 252.2 47.77 Viola Nilssson - Christina Lundborg 53826 83205 Gavle BK B
17 11  251.3 47.59 Kurt Windahl - Bodil Akerlind 26742 67566 PBF Uppsala - Osthammars BK
18 1 248.8  47.12 Tore Lindgvist - Malte Persson 8398 87668 Gavle BK
19 7 2447  46.34  Sonja Sjoberg - Leif Berntsson 48507 2705 Gévle BK
20 15 2215 4195 Sune Wikstrom - Anders Nordlund 53825 48549 Gavle BK
21 13 220.3 41.71 Maud Norin - Ella-Maja Nordin 47400 86544 Gavle BK
22 17 2145 40.62 Barbro Frisk - Ing-Mari Bjorklund 15973 21315 Géavle BK
23 16 200.6 38.00 Lennart Nilsson - Inga-Lill Magnusson 3136 91062 Skutskérs BK - Gavle BK
24 21 1943 36.81 Sune Pierre - Jan-Olof Lewin 58780 46618 Gavle BK
1 + EK1082 Basta kontrakt 2 ~E8 Basta kontrakt 3 41086 Basta kontrakt
Nord v K853 34 SD-1-100 Ost v EK10643 5¢v S =650 Syd vKn762 3v SD-1-100
Ingen + 1086 NS + E532 ov +97
&E & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT 10987 & ¢ v & NT
4DKn973 - N47676 4 Kn3 4D107642 N 5 7 115 10 4D9752 & EKKn N8 4837
v92 vED104 S476 86 vD2 v9 S 5 7 115 10 v8543 vE S 84837
¢ K7 ¢ Kn932 096 656 ¢ KDKn76 ¢9 084273 2 ¢DKn10853 O 5 9 5 8 6
#KD106 #98754 V96657 #Kn762  #KD1095 V84273 D62 #Kn43 V59586
4654 & K95 443
vKn76 v Kn875 vKD109
+ ED54 + 1084 + EK64
#Kn32 #843 #EK5
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 13 14 N+1 vQ 110 18.0 40| 4 19 4vy N+1 ¢9 650 210 10| 9 17 INS+2 45 150 220 0.0
5 21 24 N= +9 110 18.0 4.0|12 24 4y N+1 «Q 650 21.0 10| 1 24 2¢0-1 «K 100 18.0 4.0
6 23 24 N= vA 110 180 40| 5 21 4vy N= +9 620 170 50| 6 22 24 V-1 v6 100 18.0 4.0
9 18 24 N= vA 110 180 40| 7 14 4v N-= aA 620 170 50|18 4 24 V-1 v6 100 18.0 4.0
12 24 24 N= vA 110 180 40| 9 18 44DO-3 7 500 140 80| 2 14 2NS-2 a5 -100 9.0 13.0
10 20 3v O-2 +5 100 12.0 10.0|16 8 44DO-2 v5 300 12.0 10.0| 5 20 1¢ S-2 a2 -100 9.0 13.0
4 19 24 N-1 vA -50 7.0 150| 1 13 1v N+5 ¢9 230 10.0 12.0| 8 15 4v S-2 2 -100 9.0 13.0
11 22 24 N-1 vA -50 7.0 150| 6 23 3v N+2 «K 200 6.0 16.0|10 19 1 S-2 a5 -100 9.0 13.0
15 2 24 N-1 *4 -50 7.0 15.0|10 20 2v N+3 +9 200 6.0 16.0|11 21 4v S-2 2 -100 9.0 13.0
17 3 24 N-1 9 -50 7.0 15015 2 3v N+2 K 200 6.0 16.0|(13 7 1e¢ S-2 a5 -100 9.0 13.0
7 14 34 N-2 vA -100 1.0 21.0|11 22 2¢ V-2 «A 100 20 20.0|16 3 4vyDS-3 2 -500 2.0 20.0
16 8 24 N-2 *9 -100 10 210|177 3 3aV-1 a A 50 0.0 22.0|12 23 14DV +3 9 -760 0.0 22.0
4  KD982 Bésta kontrakt 5 & EKn42 Bésta kontrakt 6 & E852 Bésta kontrakt
Vast vE 2NT N =120 Nord vD1075 3v O =-140 Ost v 109753 4v S =420
Alla + KD93 NS + D94 ov +76
+K54 & ¢ v & NT +D8 & ¢ v & NT &E5 & ¢ v & NT
4 Kn 41076543 N 9 9 7 8 8 4 K83 a7 N7 43765 4 Kn107 4 K963 N9 5 108 7
vKDKn7 ¥543 S997 838 v 86 vYEKn9432 S 6 2 2 7 5 v6 v42 S 9 5 108 7
¢ 8742 ¢ EKn 04 4555 462 ¢EKKN1053 O 6 9 9 4 6 ¢ E109543 ¢ KKn2 047 254
#9862  #EKn V44555 #E109542 &- V699538 #432 «D1097 V4724414
o E 4 D10965 aD4
v 109862 vK v EKDKn8
+ 1065 + 87 +D8
#D1073 #KKn763 #KKn86
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 17 3NN+1 43 630 220 00| 2 13 34 S= v8 140 220 00| 2 13 4v S+1 T 450 18.0 4.0
10 19 2¢ N+2 «A 130 200 20| 9 16 4vDO-1 49 100 180 40| 7 24 4v S+1 4J 450 18.0 4.0
1 24 2¢ N+1 3 110 150 7.0|14 8 4¢ O-2 vK 100 180 4.0| 9 16 4v S+l ¢9 450 18.0 4.0
6 22 1a N+1 «A 110 150 7.0|17 4 4v0O-2 46 100 18.0 4.0|11 20 4y N+1 46 450 18.0 4.0
11 21 1a N+1 LN 110 150 7.0| 3 15 5¢ O-1 vK 50 11.0 11.0|14 8 4v S+l ¢A 450 18.0 4.0
18 4 1a N+1 ¢+A 110 150 7.0| 6 21 4v0O-1 a5 50 11.0 11.0| 1 23 4v S= ¢A 420 7.0 15.0
8 15 2¢ N= a4 90 10.0 12.0|12 22 3NV-1 a4 50 11.0 11.0| 3 15 4v S= ¢A 420 7.0 15.0
16 3 1a N= *A 80 8.0 14019 5 3NV-1 a2 50 11.0 11.0| 6 21 4v S= ¢A 420 7.0 15.0
5 20 3NS-1 vK -100 50 17.0| 1 23 3¢ O= vK -110 6.0 16.0|12 22 4v S= ¢A 420 7.0 15.0
13 7 2¢ N-1 *A -100 5.0 17.0|10 18 2v O+1 *6 -140 4.0 18.0|17 4 4v S= ¢A 420 7.0 15.0
2 14 3¢ N-2 &A -200 1.0 21.0| 7 24 44 S-2 v8 -200 20 200|19 5 4v S= ¢A 420 7.0 15.0
12 23 3¢ N-2 *A -200 10 21.0(11 20 44 S-3 v8 -300 0.0 22.0|10 18 6v S-1 ¢ A -50 0.0 22.0
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7 410987 Basta kontrakt 8 4 K3 Basta kontrakt 9 & DKn9642 Basta kontrakt
Syd v73 3v V =-140 Vast v K102 34 V =-140 Nord v K962 5v N D -3 -500
Alla + KD102 Ingen + KD94 ov +10
&E95 & ¢ v & NT #D532 & ¢ v & NT #Kn6 & ¢ v & NT
4KKn32 464 N7 7 476 « E865 & Kn102 N5 3546 4105 & K873 N3 2873
vD8654 vEKNn102 S87 476 vDKn965 vE S53546 v108 vE4 S32873
¢ EKn5 ¢983 O558¢6 6 ¢ Kn1l07 ¢ E863 O7 9796 + K953 ¢ EKn62 O 10114 6 9
&D #K1043 V56966 &E #109864 V79796 &#D10943 &EK2 V 10114 6 9
« ED5 « D974 s E
v K9 v 8743 v DKn753
¢ 764 +52 + D874
#Kn8762 &#KKn7 &875
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
12 21 4v V-2 +K 200 220 00| 8 13 2v V-2 +K 100 21.0 10|11 18 44 O-4 vJ 400 220 0.0
8 13 2v V-1 +K 100 180 40|19 11 3v V-2 K 100 21.0 10(20 12 3v S+2 T 200 200 20
18 5 4v V-1 &A 100 18.0 4.0|12 21 INN= &T 90 180 4.0|16 10 3NV-1 v2 100 170 5.0
19 11 4v V-1 &A 100 180 40|18 5 2NO-1 &7 50 160 60|19 6 14 O-1 vQ 100 17.0 5.0
3 14 24 N-1 vA -100 140 80| 4 16 26 V= + K -110 13.0 9.0| 9 14 24 N-1 v4 -50 14.0 8.0
4 16 2v V= &A -110 11.0 11.0|20 6 24 V= +9 -110 13.0 90| 8 24 INO= v3 -90 12.0 10.0
10 17 2v V= ¢+ K -110 11.0 11.0|10 17 2NV= *4 -120 10.0 12.0| 1 21 24DN-1 #A -100 9.0 13.0
1 22 2vV+1 T -140 70 150| 1 22 24 V+2 &2 -170 6.0 16.0( 3 13 24aDN-1 vA -100 9.0 13.0
20 6 2vV+1 &A -140 7.0 15.0| 3 14 24 V+2 a2 -170 6.0 16.0( 2 23 3« V+1 *T -130 6.0 16.0
15 9 2v V+2 ¢+ K -170 40 18.0(15 9 24 V+2 ¢+ K -170 6.0 16.0| 5 17 44 N-3 vA -150 40 18.0
2 24 3&S-3 v4 -300 20 20.0| 2 24 24 S-4 7 -200 1.0 210 4 15 2NO+2 s A -180 2.0 20.0
7 23 4v V= &5 -620 0.0 22.0| 7 23 24 S-4 &A -200 1.0 21.0| 7 22 34 N-5 vA -250 0.0 22.0
10 4 Kn543 Basta kontrakt 11 4986 Basta kontrakt 12 4 D432 Basta kontrakt
Ost vKD1073 ANT S =630 Syd v2 46 S =420 Vast vK 2NT N =120
Alla + D32 Ingen + KD542 NS + EKn65
&E & ¢ v & NT &EKn64 & ¢ v & NT &ED107 & ¢ v & NT
@- & K8762 N 8 8 8 1010 4104 & EKn53 N 10107 109 # EKNn1086 #K5 N8 9 7 7 8
vEKn9854 v6 S 8 8 8 1010 vD7653 vKKnl10 S 10107 109 v 65 v DKn943 S89 778
¢ Kn87 ¢ E965 044533 ¢ Kn97 ¢1063 033633 + 1094 ¢+ K3 O546 65
#8643 D92 V54533 873 &#KD2 V 336 33 962 #K843 V546675
4 ED109 4 KD72 «97
v2 v E984 v E10872
¢+ K104 +E8 + D872
&#KKn1075 #1095 &#Kn5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 13 3NS+1 v8 630 220 00| 6 18 3NS= v3 400 210 10| 5 16 INS+2 v5 150 21.0 10
1 21 44 S= vA 620 16.0 6.0| 9 13 3NS= v6 400 21.0 10| 6 18 2v O-3 a7 150 21.0 1.0
4 15 44 S= vA 620 160 60| 5 16 2¢DN+1 &K 280 180 40|10 15 3¢ N+1 v3 130 18.0 4.0
8 24 44 S= vA 620 16.0 6.0|10 15 24 O-5 ¢A 250 16.0 6.0| 1 20 2¢ N+1 a5 110 150 7.0
9 14 44 S= vA 620 16.0 6.0| 8 23 24 S+2 &3 170 140 8.0|12 19 2¢ N+1 4K 110 150 7.0
20 12 44 S= 7 620 16.0 6.0| 3 24 2NO-3 oK 150 100 120| 4 14 2v0O-2 & 100 11.0 11.0
7 22 264 O-4 v2 400 10.0 12.0| 4 14 2NS+1 T 150 10.0 120|122 2 INO-2 & 100 11.0 11.0
2 23 24 S+1 7 140 80 14.0(21 7 3¢ N+2 &2 150 10.0 12.0| 3 24 14 N= &3 80 8.0 14.0
11 18 2% S= 7 90 6.0 16.0(12 19 3¢ N+1 vyK 130 6.0 16.0| 8 23 INO-1 &5 50 50 17.0
5 17 3NN-1 v6 -100 30 19.0(17 11 2NS= 49 120 3.0 190| 9 13 1vO-1 49 50 50 17.0
16 10 44 S-1 7 -100 30 19.0(22 2 INN+1 a5 120 30 19.0(17 11 1vO= EN) -80 2.0 20.0
19 6 44 S-2 vA -200 0.0 220| 1 20 3NS-1 T -50 0.0 220(21 7 4¢ S-1 v6 -100 0.0 22.0
13 484 Bésta kontrakt 14 « ED8 Bésta kontrakt 15 4964 Bésta kontrakt
Nord v DKn76 ANT O =-630 Ost vED1093 3NT S =400 Syd v 9543 64 V =-980
Alla + KKn64 Ingen + D832 NS + ED104
K109 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT &52 & ¢ v & NT
4 EK7532 49 N3 6 3 33 # 952 410643 N8 9 979 & EK873 & DKn5 NOG6 100
v 843 v E952 S36333 vKKn65 v87 S899709 vEKD82 v6 S06100
¢ E9 + 107 O 106 9 9 10 + K9 ¢ E1075 O5 445 4 +3 ¢ Kn97 O 127 11128
#63 &#EDKNn542 V 106 9 9 10 #EKN76 #943 V54454 D9 &#EKKNn1074 V 127 11128
& DKn106 & KKn7 4102
v K10 v42 v Knl107
+ D8532 ¢+ Kn64 + K8652
»87 #K10852 #3863
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 19 34V-1 v6 100 180 40| 1 19 2NS+2 v5 180 220 00| 3 22 3NO= *2 -400 20.0 20
2 21 44 V-1 +6 100 180 40| 2 21 1v N+1 &9 110 170 50| 6 16 3NO= *2 -400 20.0 2.0
5 15 44 V-1 +6 100 180 40| 4 13 1la S+1 +9 110 170 50|24 4 3NO= *2 -400 20.0 20
9 24 3vO-1 vK 100 18.0 40|10 14 2¢ N+1 v7 110 17.0 50|12 17 4v V+1 &5 -450 16.0 6.0
10 14 34 V-1 +6 100 18.0 40|11 16 2¢ N+1 v8 110 17.0 50| 7 19 46 V+2 *4 -480 12.0 10.0
11 16 24 V= *J -110 12.0 100|23 3 1lv V-2 &Q 100 12.0 10.0|10 13 4e V+2 ¢ A -480 12.0 10.0
4 13 24 V+1 v6 -140 90 13.0(20 7 INS= &6 90 9.0 13.0(20 2 44 V+2 ¢ A -480 12.0 10.0
6 17 24 V+1 vQ -140 9.0 13.0(22 8 2¢ N= v8 90 9.0 13.0| 1 18 44 V+3 &5 -510 6.0 16.0
18 12 24 V +2 *4 -170 50 17.0|18 12 1v N= LY 80 6.0 16.0(11 15 44 V+3 &5 -510 6.0 16.0
23 3 24 V+2 *4 -170 50 17.0| 6 17 1v V-1 &Q 50 40 18.0(21 8 44 V+3 &2 -510 6.0 16.0
20 7 34 V+2 +6 -200 20 200| 5 15 3NS-2 &6 -100 1.0 21.0(23 9 64 V= *A -980 2.0 20.0
22 8 3NV= *4 -600 0.0 220| 9 24 1v N-2 &Q -100 1.0 210 5 14 B6NV= *T -990 0.0 22.0
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16 4 E102 Basta kontrakt 17 4 Kn6 Basta kontrakt 18 4 EKn63 Basta kontrakt
Vast vKn 44 N D -1-100 Nord vE10754 24 OD-1100 Ost vE10 2NT S =120
ov 410653 Ingen + ED8 NS +52
#E10943 & ¢ v & NT »K94 & ¢ v & NT #D10852 & ¢ v & NT
«DKn98 463 N9 5475 «E97 « KD52 N6 5865 & K87 «D1094 N9 6878
vE1098 vK7543 S954765 v3 v KD6 S6 5865 v 84 v KDKn2 S96 878
4984 ¢ EKD2 048966 ¢ K7543 ¢ Kn92 O6 7576 ¢ KKn1084 ¢ D63 037565
*K6 »82 V48966 #DKn107 #853 V7757€6 £763 £94 V375675
& K754 #10843 52
v D62 v Kn982 v 97653
¢ Kn7 + 106 ¢ E97
#DKn75 *E62 #EKKn
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
1 18 4v O-2 ¢J 200 200 20| 1 17 2¢v N= 2 110 200 20(22 9 3NS= +J 600 220 0.0
5 14 49y O-2 +J 200 200 20| 4 23 1v N+1 «5 110 200 20| 1 17 2 N+2 v2 130 16.0 6.0
12 17 4y O-2 5 200 200 20|24 10 1v N+1 K 110 200 20| 6 15 34 N+1 9 130 16.0 6.0
322 3v0-1 +J 100 140 80|21 3 340-2 v] 100 160 6.0| 8 20 3 N+1 vK 130 16.0 6.0
7 19 3v O-1 «Q 100 140 80| 2 19 24 O-1 *T 50 120 10.0|13 5 2&# N+2 vK 130 16.0 6.0
24 4 3v0O-1 +J 100 140 80| 6 15 24 0O-1 v2 50 12.0 10.0|24 10 2& N +2 vK 130 16.0 6.0
20 2 29 0= *Q -110 10.0 12.0| 8 20 3¢ V-1 ] 50 120 10.0| 7 18 1lv S+1 ¢4 110 9.0 13.0
6 16 3v O= .7 -140 40 18.0| 7 18 3v N-1 2 -50 50 17.0|12 16 3« N-= 4 110 9.0 13.0
10 13 2v O +1 +J -140 4.0 18.0|11 14 2v N-1 2 -50 50 17.0|21 3 14 N= *4 80 6.0 16.0
11 15 2vy O+1 +J -140 40 18012 16 3v N-1 +4 -50 50 17.0|11 14 Pass 4.0 18.0
21 8 3vO= a4 -140 40 18022 9 3vN-1 »5 -50 50 17.0| 2 19 3vS-1 +8 -100 1.0 21.0
23 9 2v0O+1 *A -140 40 180|13 5 3vy N-2 & K -100 0.0 220| 4 23 3NS-1 *4 -100 1.0 21.0
19 & KKn9 Basta kontrakt 20 483 Basta kontrakt 21 4 Kn53 Basta kontrakt
Syd v K8742 3v S =140 Vast v Kn9 49 N =130 Nord v 1054 2NT O =-120
oV ¢ KKn7 Alla ¢ E32 NS + EK82
»84 & ¢ v & NT #KD8542 & ¢ v & NT #D106 & ¢ v & NT
4E432 4875 N6 6966 4 EKN94 4 K1076 N 106 7 5 8 «KD874 496 N6 6 655
vE10 v 95 S 66 966 vE7532 vD6 S 105 7 5 8 vE96 vK72 S6 7655
410632 ¢984 076477 ¢ 64 ¢ DKn975 0376865 41094  +Kn75 0767 88
#Kn65 #EKD32 V761477 #93 *107 V37685 *K9 #E5432 V767838
4 D106 & D52 «E102
v DKn63 v K1084 v DKn83
¢ ED5 + K108 + D63
#1097 #EKn6 »Kn87
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 16 2v N+1 K 140 18.0 4.0| 7 17 3NS+1 v2 630 220 00| 8 18 2NV-3 ¢A 150 220 0.0
12 15 3v N= A 140 18.0 4.0| 2 18 2NS+2 +4 180 200 20| 9 20 2¢ S= oK 90 200 2.0
13 11 2v N+1 «A 140 180 4.0| 3 20 2NS+1 +6 150 160 6.0 1 15 INO-1 v3 50 12.0 10.0
14 6 3vS= 42 140 180 40| 8 19 2NS+1 v3 150 160 6.0 2 17 INO-1 v8 50 12.0 10.0
23 10 3vy N= A 140 18.0 4.0|12 15 INN+2 +5 150 160 6.0| 4 21 24 V-1 *A 50 12.0 10.0
2 18 2v S= sA 110 120 100|14 6 2NS= a4 120 11.0 110| 6 13 24 V-1 *A 50 12.0 10.0
5 24 Pass 7.0 150|122 4 2NS-= a4 120 11.0 110| 7 16 INO-1 v3 50 12.0 10.0
7 17 Pass 7.0 15.0|13 11 2 N+1 vQ 110 70 15.0(10 22 INO-1 v3 50 12.0 10.0
8 19 Pass 7.0 15023 10 3« N= +Q 110 7.0 150|114 12 INO-1 v3 50 12.0 10.0
9 21 Pass 7.0 150| 1 16 3NS-1 Ly -100 20 200| 3 19 1a V= vT -80 4.0 18.0
22 4 INS-1 *J -50 20 20.0| 5 24 3NS-1 a4 -100 20 20.0|24 11 24 V+1 *A -140 2.0 20.0
3 20 2¢ V= »8 -90 0.0 220| 9 21 2NS-1 a4 -100 20 200|23 5 INO+2 v3 -150 0.0 22.0
22 & Kn4 Bésta kontrakt 23 & D7 Bésta kontrakt 24 492 Bésta kontrakt
Ost v9 34 S =110 Syd v EK3 2NT S =120 Vast vE9 34 VD-1100
oV ¢ K943 Alla ¢ DKn732 Ingen + EKKn10963
#D75432 & ¢ v & NT #1065 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT
4 ED2 K53 N9 6565 » EKn95 4432 N79 46 8 « EKKn854 473 N4 97 45
vKn8653 v K1042 S96 565 vKn10974 vD82 S79 46 8 vKnl1043  v87 S 497 45
+Kn862 #1075 046 858 *4 ¢ 1065 O6 4865 +D +872 09 368 3
#Kn *EK6 V36858 *EK8 *D974 V648675 #105 #EKKN643 VvV 9 3 6 8 3
» 109876 » K1086 4 D106
vED7 v 65 v KD652
¢ED + EK98 +54
#1098 #Kn32 »D92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
10 22 49y O-2 8 200 210 10| 3 18 3NN= v8 600 220 00| 1 14 4e¢ N+1 «A 150 220 0.0
23 5 4v0-2 ¢A 200 21.0 10|10 21 4v V-2 +Q 200 19.0 3.0| 4 20 4¢ N= a7 130 19.0 3.0
24 11 2¢v0O-1 6 100 180 40|16 2 3a4V-2 vK 200 190 3.0 9 19 3¢ N+1 a7 130 19.0 3.0
319 2v0= *A -110 13.0 9.0| 5 22 3¢ N= vQ 110 140 80| 3 18 3¢ N= «A 110 150 7.0
4 21 2v 0= *A -110 13.0 90| 8 17 2¢ N+1 v2 110 140 8.0|10 21 2¢ N+1 47 110 150 7.0
6 13 2¢O = *A -110 13.0 9.0|24 6 3¢ N= v2 110 140 80| 8 17 44 V-2 vA 100 11.0 11.0
8 18 2¢v O = *A -110 13.0 9.0| 4 20 5¢ S-1 A -100 9.0 13.0|13 12 3a V-2 ¢A 100 11.0 11.0
14 12 INV+1 *2 -120 8.0 14.0|11 23 3¢ N-1 *4 -100 9.0 13.0| 5 22 4¢ N-1 A -50 8.0 14.0
115 3v0O= aT -140 3.0 190| 9 19 2v V= 2 Q -110 50 170|15 7 5¢ N-2 3 -100 50 17.0
2 17 3v0O= +Q -140 3.0 19.0|13 12 1v V+1 a7 -110 50 17.0|16 2 5¢DN-1 &A -100 5.0 17.0
7 16 3vy O= T -140 3.0 190| 1 14 24 S-2 *A -200 10 21.0(24 6 2NN-4 a7 -200 2.0 20.0
9 20 3vyO= 49 -140 3.0 190|15 7 4¢DN-1 +4 -200 1.0 21.0|11 23 54DN-3 &A -500 0.0 22.0
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